

金政在市人民法院2017年度工作表彰大会上强调 为推动高质量发展营造良好法治环境

□首席记者 陈晓苏

本报讯 20日,市委书记金政出席市人民法院2017年度工作表彰大会并讲话。他强调,做好法院工作要始终坚持党的绝对领导,始终坚持围绕中心、服务大局,始终坚持司法为民、公正司法,始终坚持“五个过硬”要求,牢牢把握正确的政治方向、工作取向、价值导向和职业志向,为实现“全面奔小康,永康新腾飞”创造安全稳定的社会环境、公平正义的法治环境、优质高效的服务环境。

市委副书记、政法委书记范晓东参加会议。

过去一年,市法院紧紧围绕我市经济社会发展,深入贯彻司法为民、公正司法理念,忠实履行宪法和法律赋予的职责,全面推进“大立案、大服务、大调解”机制建设,严格规范司法,深化阳光司法,相关审理天数、民事调撤率、上诉维持率、二审发改瑕疵率和申诉率等指标同比优化,实际执行率、到位标的同比大幅上升,连续5年考核优秀,司法拘留矛盾化解工作形成“永康经验”在全省推广。

金政肯定法院工作尤其是审执质效有了新提升、矛盾化解有了新作为、司法改革取得新成效、队伍建设得到新加强。他指出,市法院要更加主动自觉

地把自己放入全市工作大局中,立足审判职能,结合我市打造中国乃至世界先进制造业基地、打击恶意逃废债、扫黑除恶、拆违治危等中心工作,不断提升法院工作服务经济社会发展的水平,真正做到“中心工作推进到哪里,司法服务保障就跟进到哪里”。

金政指出,要把是否促进社会和谐作为评判和检验法院工作的重要标准,把最大程度地实现案结事了贯穿于审判工作全过程,最大限度地排查、减少不和谐因素,全力化解社会矛盾,维护社会稳定。要树立正确的政绩观,以提高结案率、执结率、调解率为政绩,以争息诉、案结事了、胜败皆服为政绩,以

解决实际问题、让人民群众满意、得到社会普遍认同为政绩。要更好地满足人民群众多元司法需求,着力提升审判质效,提升司法服务,强化司法公开,为群众提供便捷的法律服务,保障群众合法权益,努力实现法律效果、整治效果和社会效果有机统一。

金政强调,要深入推进法院队伍正规化、专业化、职业化建设,也要把纪律和规矩挺在前面,把作风建设引向深入,确保每一个案件都经得起历史和人民的检验,实现定纷止争、案结事了的目标,为我市勇夺“平安金鼎”提供有力保障,为推动经济社会高质量发展营造良好法治环境。

打造全域旅游标杆县排头兵 我市全力冲刺国家全域旅游示范区

□首席记者 张赤奎

本报讯 20日,我市召开全市旅游工作暨国家全域旅游示范区创建动员大会,全面吹响创建国家全域旅游示范区的冲锋号角。市长朱志杰说,要以国家全域旅游示范区创建为契机,全力打造全域旅游标杆县、排头兵,努力实现后位赶超、弯道超越。

创建国家全域旅游示范区,是市委、市政府顺应旅游业发展大势,准确把握我市旅游业发展阶段性特征,审时度势作出的重大决策部署。可以

说,当前我市创建国家全域旅游示范区,已具备了“天时、地利、人和”三大要素。“天时”就是旅游发展正当其时,“地利”就是永康拥有良好的发展基础,“人和”就是永康有一批干事创业、富有激情的干部群众。

对照国家全域旅游示范区创建标准和我市历史文化、资源优势,会议明确了全市旅游发展目标:第一阶段,到2019年,创建省级全域旅游示范县,新增国家3A级以上旅游景区3个以上,创建省级以上工业旅游示范基地2个以上、省A级景区村庄50个以上、省旅

游风情小镇1个以上。第二阶段,到2021年,争创国家全域旅游示范区,建设中国山水工贸一体型旅游目的地。方岩创建国家5A级景区,新增国家3A级以上旅游景区5个以上、省A级景区村庄100个以上、省旅游风情小镇2个以上。实现游客年接待量达到2200万人次,全市旅游总收入年平均增长18%。

朱志杰说,创建国家全域旅游示范区是重振永康旅游雄风的良好机遇,是提升永康服务业水平的重要抓手,是增进民生福祉的有力保证,是进一步打造美丽永康的有力举措。各级

各部门要积极投身创建各项工作中,努力把永康打造成为全域旅游的标杆县、排头兵。

围绕创建国家全域旅游示范区目标,朱志杰要求相关部门用心抓、认真抓、持久抓,具体抓好全域旅游规划体系“优化”、方岩景区“龙头”、工业旅游“特色”、特色小镇“差异化”发展、美丽乡村“百村景区化”、旅游大项目“引进”、基础设施“提升”、创建工作“齐抓共管”等八篇文章,为打造中国乃至世界先进制造业基地助力,为“全面奔小康,永康新腾飞”作出更大贡献。

用工匠精神 精雕细琢“优雅城市” 三论贯彻落实全市城市发展大会精神



非良工无以筑大城,非匠心无以成经典。无论是春秋铸剑、汉造弩机、唐铸铜甬的传统技艺,还是改革开放40年来“中国五金之都”的声名鹊起,可以说,永康深植着工匠精神的基因。工业经济如此,城市建设也是如此。

城市不是建筑材料的简单堆砌,不是社会资源的机械组合,而是一个有机而复杂的“生命系统”。塑造城市的骨肉之躯,必须拿出那种如切如磋、如琢如磨的工匠精神,在全面提升建设水平上落细、落小、落实。如果只求“差不多”“过得去”,最终就会“差很多”“过不去”。这一点,已被历史充分印证。

然而,回顾永康城市发展历史,对比城市发展现状,规划跟不上时代、建设跟不上发展、形象跟不上名气、服务跟不上需求等问题还不同程度存在,如城市中心模糊不清,建筑设施粗放落后;老城区内存有大量“贴面楼”“握手楼”,拥挤不堪;一大批城中村杂乱无章,整体环境面貌堪忧……究其原因,固然有着不可超越的历史局限性,但更重要的是永康人历来引以为傲的工匠精神有所淡化甚至一度缺失,从而留下不少“后遗症”。

复杂的事情简单做,你就是专家;简单的事情重复做,你就是行家;重复的事情用心做,你就是赢家。工匠精神的根基在于坚持不懈、持之以恒,精雕细琢、精益求精。城市建设也是这样。更多的时候,我们不缺能力,缺的是认真做事的态度,而工匠精神很多时候不只是一种技术和能力,更注重干事创业的态度。古往今来,正是这种态度,成就了多少事业。

全市城市发展大会提出打造“优雅城市”、迈向城市高质量发展新时代,意味着开创永康城市发展新境界的任务,已经历史性地落在了我们这一代人身上,尤其是各级党员领导干部身上。近期而言,要围绕大会提出的“十大工程”“四个转变”,以区块划分定位为抓手,高质量塑造几大功能清晰、活力彰显、特色凸显、人城相依的区块,以此提升群众对城市的认同感和幸福感。

冰冻非一日之寒,罗马不是一天建成的。在新的城市建设进程中,我们要以创造历史的使命感、只争朝夕的紧迫感,牢固树立以人民为中心的发展理念,本着对永康负责、对子孙后代负责的态度,当好“百年锤炼,臻于完善”工匠精神的践行者,树立精品意识、超前意识、质量意识,把永康建成一座更有特色、更有内涵、更有品位、更有魅力的“优雅城市”。



播种育苗备春耕

近日,在芝英镇丰登粮食生产专业合作社,种粮户们正在把早稻种子铺在育苗盘里。据介绍,该合作社今年将种植200多亩早稻,预计4月份就能插秧了。

记者 杨成栋 摄